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1	Overall description
[bookmark: _Hlk46758011]SA2 thanks SA4 for the LS in S2-2308338/S4-231048. SA2 discussed the questions in the LS and agreed on the following answers to SA4 questions. 

Question 1: Can SA2 confirm that the Alternative network slice provides similar performance as that of the original network slice that it replaces?
SA2 Answer:
The impacted UE will establish new PDU session(s) associated with the S-NSSAI. The same QoS could be requested for the new PDU session(s) to allow Alternative network slice provides similar performance as that of the original network slice that it replaces.

Question 2: Is the network slice replacement procedure transparent to the UE application?
SA2 Answer: 
The network slice replacement procedure shall be transparent to the UE application.
However, it should be noted that the UE involves the slice replacement procedure in the signalling layer. For example, UE could indicate the support of Network Slice Replacement feature during the UE Registration procedure. AMF may provide the UE with new configured NSSAI in the signalling layer. 



Question 3: Are the Application Function and the Application Provider notified when the network slice replacement procedure is invoked by the 5G System?

SA2 Answer: 
Yes, AF can be notified when the network slice replacement procedure is invoked by the 5G system.
This is specified in Clause 6.1.3.18 of TS 23.503, where PCF reports the Alternative-S-NSSAI when the PDU Session is transferred from S-NSSAI to Alternative S-NSSAI.

Question 4: Is the Application Provider made aware of the Alternative network slice information prior to the network slice replacement procedure being invoked by the 5G System (e.g., through OAM)?

SA2 Answer: 
As specified in Clause 5.15.19, OAM could trigger the Network Slice Replacement. Under such circumstances, the OAM notifies the AMF when an S-NSSAI becomes unavailable or congested and provides the Alternative S-NSSAI to AMF.
 
Thus, prior to the 5G System invokes the network slice replacement procedure, the Application Provider could be made aware of the Alternative network slice information. However, the actual implementation of this feature depends on the operator’s deployment and implementation strategy.


2	Actions
To SA4
ACTION: 
SA2 kindly asks SA4 to take above into account.

3	Dates of next TSG SA WG 2 meetings
SA2#159	9-13 October 2023	Xiamen, CN
SA2#160	13-17 November 2023	Chicago, US

